

## 关于中国工商银行股份有限公司 18 珠江投管 SCP003 信用风险 缓释凭证预配售公告的更正公告

中国工商银行股份有限公司 18 珠江投管 SCP003 信用风险缓释凭证于 2018 年 11 月 7 日预簿记结束，现对《中国工商银行股份有限公司 18 珠江投管 SCP003 信用风险缓释凭证预配售公告》进行更正，具体内容如下：

1、将“计划创设总额（元）：不超过 25,000 元”改为“计划创设总额（万元）：不超过 25,000 万元”；

2、将“预配售创设总额（元）：25,000 元”改为“预配售创设总额（万元）：25,000 万元”。

给贵司带来不便，敬请谅解。感谢贵司的大力支持！

（以下无正文）



(本页无正文，本页为《关于中国工商银行股份有限公司 18 珠江投管 SCP003 信用风险缓释凭证预配售公告的更正公告》的盖章页)

中国工商银行股份有限公司

2018 年 11 月 8 日

